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IRSA PLATINUM ROLLGRUND PLUS+
Temeljni premaz na bazi vode za nanošenje valjanjem i premazivanjem 
npr. za parkete, podove od drveta i bambusa, OSB-ploče kao i stepenice, koji trebaju zadržati lijepi dojam.

Baza/oblik za isporuku:
IRSA PLATINUM Rollgrund Plus+ - vodena disperzija – isporučuje se kao spreman za obradu  temeljni premaz 
za nanošenje valjanjem ili  premazivanjem za sve IRSA PLATINUM pokrovne lakove i  IRSA AQUA pokrovne 
lakove.

Područja primjene:
IRSA PLATINUM Rollgrund Plus+ primjenjuje se kao temeljni premaz koji se nanosi valjanjem ili premazivanjem 
npr. na parkete, drvene podove i podove od bambusa i stepenice. Za egzotično drvo prikladno samo uvjetno, tj. 
samo pri niskom udjelu ulja (preporučljiv probni premaz). Preporučamo IRSA Platinum Exotic-Primer.

Svojstva:
Vrlo dobro ispunjavanje pora – posebno prikladno kod drveta s jakom upojnom moći kao npr. bukva, javor i jasen, 
koji se ne trebaju ravnati – smanjuje djelovanje sljepljivanja stranica – postiže situ homogenu površinu – naočito 
kod hrastovog drveta postiže se lijepo poticanje drveta – laka obrada – slabog mirisa – niskog udjela štetnih tvari.

Obrada:
IRSA PLATINUM Rollgrund Plus+ prije svake obrade dobro protresti! Površina na koju će se nanositi temeljni 
premaz  mora  biti  čista,  očišćena  od  prašine,  ulja,  voska,  masti  i  od  drugih  ostataka.  Preporučamo  drvene 
površine izbrusiti sredstvom za brušenje odnosno rešetkom za brušenje zrno 120 (završno brušenje).

Nanošenje temeljnog premaza:
Postupkom valjanja ili  premazivanja nanijeti 1 x IRSA PLATINUM Rollgrund Plus+; oko 100 g/qm, već prema 
upojnoj moći drveta.

IRSA PLATINUM Rollgrund Plus+ može se i prskati. Rado ćemo Vas pojedinačno savjetovati.

Sušenje:
Vrijeme sušenja kod nanošenja temeljnog premaza oko 2 sata.

Navedena vremena  sušenja odnose se na normalne uvjete (+20 ºC i 55 % relativne vlage zraka). Visoka vlaga 
zraka i niske temperature produljuju sušenje. Treba paziti na dobro prozračivanje (ali ne propuh).

Nakon nanošenja temeljnog premaza ne provoditi međubrušenje!

Pribor za rad:
IRSA za IRSA PLATINUM Rollgrund Plus+ nudi posebno prikladan pribor: IRSA Aqua Roller /IRSA Aqua valjak/, 
IRSA četku za premazivanje.
Uputa: Samo s prikladnim priborom za rad može se postići besprijekoran rezultat.
Pribor za rad odmah nakon upotrebe najprije očistiti novinskim ili sličnim upojnim papirom a poslije temeljito još 
očistiti vodom.

Sredstva za brušenje (trake, valjci, diskovi, lukovi), rešetke za brušenje i  jastučići u svim izvedbama, mogu se 
nabaviti od IRSA-e.

Temperatura za obradu:
Prostor/podloga i IRSA PLATINUM Rollgrund Plus+ ne ispod 15 ºC odnosno ne iznad +25 ºC.

Mjere opreza:
I kod obrade temeljnih premaza s niskim udjelom štetnih tvari treba se pridržavati uobičajenih mjera opreza.

Naše tehničko savjetovanje o primjeni riječju i pismom i na temelju pokusa uslijedilo je po najboljem znanju, no vrijedi samo kao neobvezna uputa 
i ne oslobađa Vas Vaše vlastite provjere  s naše strane isporučenih proizvoda na njihovu podobnost za namjeravane postupke i svrhe. Primjena, 
upotreba i obrada proizvoda slijede van naših kontrolnih mogućnosti i stoga su isključivo u Vašem području odgovornosti. Razumljivo, mi jamčimo 
kvalitetu naših proizvoda u skladu s uzorkom i nepromijenjivu. Pojavljivanjem nove “tiskanice s tehničkim uputama” prethodna gubi važenje!
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Upute: Držati izvan dosega djece. Pobrinuti se za dobro prozračivanje  za vrijeme i nakon obrade. Ne udisati 
maglu koja nastaje prskanjem. U slučaju doticaja s očima ili kožom odmah temeljito isprati vodom. Ne dozvoliti da 
dospije u kanalizaciju, vode ili u zemlju. Za recikliranje dati samo pakovanje ispražnjeno od ostataka. Nesasušene 
ostatke laka dati na mjesto za sakupljanje starih lakova.
Stupanj ugrožavanja voda 1. Gis kod W3+.

Molimo obratite pozornost na upute na etiketi IRSA PLATINUM Rollgrund Plus+!

Skladištenje:
Ne  skladištiti  ili  transportirati ispod +6 ºC kao ni  dulje  vrijeme iznad +30 ºC. U neotvorenom originalnom 
pakovanju moguće skladištiti oko ½ godine. Otvoreno pakovanje dobro zatvoriti i uskoro potrošiti.

Štititi od hladnoće.

VOC-oznaka od 2007: 2004/42/2 A(i)140;140 g/l<62g/l
Tumačenje:
2004/42 godina i broj Smjernice EU
/2 dodatak 2
A dio A
( ) podvrsta proizvoda
---;--- g/l granična vrijednost 1. stupnja odnosno granična vrijednost 2. stupnja u g/l
< --- g/l aktualna VOC-vrijednost
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